
Летопис ОШ „Доситеј Обрадовић“ Смедерево 

школска 2020/21. година 

Материјално- технички услови 

Школа има 19 класичних  учионица укупне површине 1168 м2; 5 специјалних учионица 

површине 320 м2; фискултурну салу од 276 м2; библиотеку од 64м2 и продужени боравак од 64 м2. У 

школи постоји још и : наставничка зборница, канцеларија директора, канцеларија секретара, 

канцеларија педагога и психолога, канцеларија референта за финансијско-рачуноводсвене послове, 

просторију за домара и помоћно особље, просторију за диструбуцију-припремање хране и напитака за 

ученике, чајну кухињу, котларницу и радионицу, архиву, магацине за чување средстава за хигијену. 

Кабинетска настава изводи се за предмете Техничко и информатичко образовање и Информатика 

и рачунарство у 2 кабинета, док се повремено и часови физике одвијају у учионици прилагођеној 

специфичностима предмета. У школи постоје и две учионице опремњене дигиталним таблама и 

пројекторима које су на располагању свим наставницима. 

У дворишту школе налазе се ти игралишта- за рукомет, кошарку и одбојку, чија је површина 

1706 м2. 

Кадровски услови рада 

Наставу у 1. циклусу изводе професори разредне наставе: 

Петровић Весна 1/1, Драгана Аксентијевић 1/2, Мирослава Пинтач 1/3, Драгана Ђорђевић 1/4 , 

Тања Шамарјај 2/1, Наташа Здравковић 2/2, Владимир Мијушковић 2/3, Јелена Ђокић 2/4 , 

Љиљана Вранковић 3/1, Стојадинка Добрић 3/2, Милојка Џаковић 3/3, Добрила Миленковић 3/4,  

Весна Пантелић 4/1, Радмила Бијанац 4/2, Злата Манџуковић 4/3, Весна Филип 4/4, Лепосава Зрнзевић у 

ФОО-у. 

Наставу у специјалном одељењу изводи дефектолог наставник Радојевић Љиљана 

За продужени боравак задужене су Професори разредне наставе Марина Ђуричић и Соња Петровић 

Наставу српског језика изводе: Сузана Михајловић, наставник српског језика, професори српског 

језика- Радисав Милић, Јелена Иванишевић, Славица Милановић-Милић. 

Наставу енглеског језика изводе професори енглеског језика: Драгица Рајковић, Драгана 

Станковић, Даница Пантелић и Мирјана Тирнанић. 

Француски језик предаје профеор француског језика Недељка Милановић-Дакић. 

Наставу немачког језика изводе: Тања Стојановић и Невена Красић 

Ликовна култура: Немања Арсић и Ненад Ставановић 

Музичка култура: Елизабета Радисављевић 

Наставу историје изводе Радомир Ранковић и Паул Стојановић. 

Географију предају Бранкица Вучковић и Александра Стефанов. 

За наставу физике задужене су Ана Бацкић и Милена Башић. 

Математику предају: Милена Башић, Драгица Голе, Весна Бундало и Марија Аврамовић. 

Настава биологије: Весна Благојевић, Тајана Шљапић и Тања Цветковић. 

Хемију предаје Јелена Велојић. 

За наставу технике и технологије/техничко и информатичко образовање задужене су Валентина 

Милошевић, Мариана Јанићијевић и Јулијана Јанковић. 

Настава физичког и здравственог васпитања посао су Горана Маринковића, Ивице Јанићијевић и 

Горана Лаковића. 

Верску наставу изводе Љиљана Стојановић и Стеван Костић. 

Одговорно живљење у грађанском друштву у ФОО- Жељка Јосивљевић. 



 

Да све буде чисто, уредно и топло брину: Миодраг Стаменковић- домар, спремачице- Радмила 

Васиљевић, Славица Филиповић, Марина Гајић, Весна Пржић, Слађана Ђорђевић, Деса Стојковић, Маја 

Бојовић и Анкица Јацић; куварица/сервирка- Јасмина Митић. 

 

Управа школе и стручни  сарадници: Дијана Ћетковић- директор школе, Софија Цветковић- помоћник 

директора, Александра Милићевић- педагог, Снежана Остојић- психолог, Марија Николић- секретар, 

Марија Огаревић- библиотекар, Татјана Малиновић - андргошки асистент и Славица Живановић- 

референт за финансијско-рачуноводствене послове. 

 

 

СЕПТЕМБАР 

 

Настава се одржавала у складу са препорукама за сузбијање пандемије. Ученици који су се 

изјаснили да ће наставу пратити непосредно у школи подељени су по групама и то тако што ученици 

првог циклуса 1. групе имају наставу од 7,45 до 10,10; 2. група има наставу од 10,35 до 13,00. Ученици у 

другом циклусу су, такође, подељени у групе. Групе долазе на наставу једне недеље понедељком , 

средом и петком, а следеће уторком и четвртком, од 13,45 до 17,20. Данима када нису на непосредној 

настави у школи, пратили су наставу преко РТС платформе и платформе „GOOGLE“ учионица. 

 

Класичног пријема првака није било због епидемиолошких услова. Пријем првака обавиле су 

учитељице Весна Петровић, Драгана Аксентијевић, Мирослава Пинтач и Драгана Ђорђевић по групама.  

 

 

ОКТОБАР 

 

Дечја недеља се ове године одржавала под слоганом „ Подељена срећа два пута је већа“. 

Учитељи су реализовали низ активности 

језичког, ликовног, спортског и хуманитарног 

карактера.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Библиотекарка је 5. октобра поделила Читалачке значке са прошлогодишње акције Народне 

библиотеке Смедерево „Читалачка значка“ 2019. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Колега Александар Бркић, наставник инфоматике, направио је малу опроштајну забаву јер 

прелази у Фимназију Смедерево. 

 
 

Ученици 5/1 и 7/4 одељења, њих дванаесторо, посетили су, у пратњи библиотекарке Марије 

Огаревић, а у оквиру обележавања Дечје недеље, Музеј града и Смедервску тврђаву. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Онлајн семинар Програм обуке наставника за реализацију наставе оријентисане ка исходима 

учења одржан је од 7. октобра. 

 

НОВЕМБАР 

 

Фондација Новак Ђоковић  је у сарадњи са компанијама Колоид и Галеника донирала нашим 

првацима пакете који укључују “Сребрну Маску” – маска са интегрисаним јонима сребра и зеолита и 

гелове за суво прање руку. 

У Европској недељи истраживача, од 23. до 27. новембра, 2020 године, Научни Клуб Смедерево 

организовао  је низ занимљивих видео радионица, огледа и предавања која су представљена видео 

материјалима због поштовања епидемиолошких мера и спречавања ширења заразне болести COVID-19 

изазване вирусом SARS-CoV-2. 

 

 

ЧИТАЛАЧКА ЗНАЧКА 2020 

Народна библиотека Смедерево наградила је 40 најуспешнијих аутора за самостално, исправно 

граматички и правописно уређене читалачке дневнике. Од тог броја издвојено је десет аутора које ће 

Народна библиотека Смедерево даривати вредним наградама. 

Прва међу њима, Теодора Трбовић, ученица 3/1, под менторском палицом учитељице Љиљане 

Вранковић. Честитамо нашој дивној Теодори и желимо јој још много вредних награда. 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Од понедељка, 30. новембра 2020. године, у складу са одлуком Владе Републике Србије, настава  

се одржавала на следећи начин:  

Ученици од ПРВОГ до ЧЕТВРТОГ разреда похађају наставу у школи, непосредно са својим 

учитељима, по устаљеном распореду по групама. 

Ученици од ПЕТОГ до ОСМОГ разреда прешли су на онлајн наставу, која се одржава преко Гугл 

учионица из свих предмета, као и на програмима РТС2, РТС3 и РТС Планета. 

 

 



ДЕЦЕМБАР 

Нова година је дочекана у веселом амбијенту. За то су се побринуле вредни учитељи и њихови 

ђаци. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЈАНУАР 

Народна библиотека 

Смедерево и Друштво за 

српски језик и књижевност 

Подунавског округа су по осми 

пут расписали Светосавски 

литерарни конкурс, на коме су 

традиционално учествовали и 

ученици наше школе. Конкурс 

је обухватао 3 категорије : 

ученике од 1. до 4. разреда, од 

5. до 8. разреда и ученике 

средњих школа. Свечана 

додела награда уприличена је у 

Народној библиотеци 

Смедерево. Ученици су добили 

дипломе, књиге и бесплатно учлањење у библиотеку. Добитници 

награда на Светосавском литерарном конкурсу су: 

Мина Граонић 3/1 – треће место Василије Стошић 5/1- друго место 



 

 

СВЕТИ САВА -ШКОЛСКА СЛАВА 

Ове године због неповољне епидемиолошке ситуације није било традиционалне светосавске 

приредбе у Центру за културу Смедерево. Мећутим, наши вредни и талентивани ученици, учитељи и 

натавници су се потрудили да се и ове године достојно обележи школска слава Свети Сава, тако што су 

припремили приредбу, која доступна искључиво онлајн. 

https://drive.google.com/file/d/18ZGQEI3x1HpfWqllmnbZKu3f7VOcKJDf/view 

 

 

 

 

https://drive.google.com/file/d/18ZGQEI3x1HpfWqllmnbZKu3f7VOcKJDf/view


 

 

 

 

 



 

У школској 

библиотеци постављена 

је изложба поводом 

обележавања Савиндана. 

 

 

 

 

На дан славе директорка и неколико чланова колектива присуствовали су литургији и сечи колача у 

цркви Светог Луке. 

 

 

 

 

 

                                         

 

 

 

 

 

 

 

 



Ученица 2-1 Сара Станковић освојила је прво место на такмичењу младих песника на тему Сањај 

и путуј у организацији Народне  библиотеке Смедерево. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ФЕБРУАР 

 

На општинском такмичењу из енглеског језика наша ученица Софија Маричић 8/4 освојила 

је 3. место и пласирала се на окружно такмичење. 

Сава Урошевић 6/1 и Лазар Јанојлић 6/3 освојила су два прво место на општинском такмичењу 

из физике. 

Портал Ромник објавио је 19. 

фебруара чланак о спровођењу 

Фунционалног основног образовања 

одраслих које се од 2011. успешно 

спроводи у нашој школи- најпре као 

пројекат „Друга шанса“, а касније као 

једна од редовних делатности школе. 

Интервју је обављен са андрагошким 

асистентом Татјаном Малиновић. 

 

 



 

ДАН МАТЕРЊЕГ ЈЕЗИКА 

У школској библиотеци разним активностима обележен је 21. фебруар- Дан матерњег језика- 

изложба књига савремених аутора, радионица са првацима из подуженог боравка „Речи на слово...“, 

„Осликај своје слово“. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



МАРТ 

Међународно истраживање развоја читалачке писмености- ПИРЛС 2021 

Тестирање наших ученика обављено је 3. марта 2021. године. Тестирање су спровеле Марија Огаревић, 

координатор и администратор тестирања и Александра Милићевић, администратор тестирања након 

похађања онлајн обука. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ТАКМИЧЕЊА У МАРТУ – општински ниво 

 

На општинском такмичењу из математике наши ученици су постигли следећи успех: 

3.место - Милош Симић 4/4, Сава Мамула 4/4 (ментор Весна Филип); 

Похвала- Теодора Трбовић 3/1 (ментор Љиљана Вранковић), Павле Маричић 3/2 (ментор Стојадинка 

Добрић), Валентина Костић 3/3 Доротеја Ивић 3/3  (ментор Милојка Џаковић), Немања Карић 3/4 

(ментор Добрила Миленковић), Миња Савић 4/2 ( ментор Радмила Бијанац), Сава Урошевић 6/1 (ментор 

Весна Бундало) 

Велики успех на Књижевној олимпијади- општински ниво, постигла је ученица Славице 

Милановић-Милић Наталија Минић 8/1 освојивши 1. место са максималним бројем поена. 

На општинском такмичењу из информатике ученици Мирјане Адамовић-  Сава Урошевић 

6/1 и Михајло Урошевић 5/2 освојили су 1. место и квалификовали се на окружно такмичење. 

 

 

 

 



 

ДАН БРОЈА ПИ 

У школској библиотеци организоване су активности у обележавању Дана броја ПИ- 13. 02. 2020.( 

2.13.) Резултат је пано о броју ПИ. 

 

 

Од понедељка 15.3.2021. до петка 19.3.2021. године, настава за ученике од 5. до 8. разреда 

одвијала се  на даљину, по уобичајеном распореду (после подне) у реалном времену. 

 

У школској библиотеци подељене су 

Читалачке значке за 2020. годину за 

учешће у акцији Народне библиотеке 

Смедерево. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Лекцију из географије за пети разред 17.марта припремила наша Бранкица Вучковић.            

https://mojaskola.rtsplaneta.rs/.../os5-geografija-23-cas... 

 

https://mojaskola.rtsplaneta.rs/.../os5-geografija-23-cas


ДАН ШКОЛЕ- 30. март 

У школској библиотеци организована је изложба нових књига.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Традиционална представа за Дан школе је изостала, али вредни ученици, учитељи и наставници 

снимили су материјал и направили онлајн представу, коју је уобличила наша наставница информатике 

Мирјана Адамовић. На овај начин је први пут и изведена Химна школе, за коју је текст написала Марија 

Огаревић, школски библиотекар, а музику Елизабета Радисављевић, наставница музичке културе.  

 

Химна школе 

 

Баш на брду изнад града  

Оаза је мира, рада, 

Школа моја, други мој 

дом, 

Другара је тамо лом. 

 

Море знања и љубави, 

Другарства и хуманости, 

Преплаве те, друже мој,  

кад уђеш у школски рој. 

 

Ко тврђава она 

стоји,Против свега зла се 

бори. 

 

 

 

Доситеја име славно 

Носи она поносито 

И културу широм света, 

Преноси силовито. 

 

Доситеја славно име, 

Поносимо сви се тиме, 

Школа моја лепа носи, 

Знање свима доноси. 

 

Школа моја, кућа знања, 

Даје животна имања.  

Незнању ту места нема 

 

 

За живот нас она спрема. 

 

Ко тврђава она стоји, 

Против свега зла се бори. 

 

Доситеје име славно 

Носи она поносито 

И културу широм света, 

Преноси силовито. 

 

Доситеја славно име, 

Поносимо сви се тиме, 

Школа моја лепа носи, 

Знање свима доноси. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

АПРИЛ 

Деца из продуженог боравка проводе квалитетно време у 

школској библиотеци. Библиотекарка Маја им чита књиге- бајке по 

избору. 

 

Радионица посвећена Загонетним причама Уроша Петровића 

одржана је у школској библиотеци 8. априла 2021.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПРОБНИ ЗАВРШНИ ИСПИТ 

Пробни завршни испит – симулација процеза завршног испита- одржан је 9. и 10. априла 2021. 

Првог дана ученици су полагали тест из математике, а другог из српског језика и комбиновани тест. 

Испит је организован у 10 учионица. Полазници ФООО-а полагали су јединствен тест (српски, 

математика , природне науке) 9. априла од 13,00. 

 

Почевши од 19. априла 2021. године, за ученике од 5. до 8. разреда настава се организује по 

комбинованом моделу, односно ученици долазе на наставу у школу по групама и сваког другог дана  

како је то прописано стручним упутствима за организацију и реализацију  образовно-васпитног рада  у 

школској 2020/21. години за основне и средње школе. 

 

 

 



 

ТАКМИЧЕЊА – окружна 

23.април 

 

На Oкружном такмичењу у 

атлетици, у дисциплини 800м, 

победник је наш Марко Станковић 7/4 

ментора Горана Маринковића 

 

 

 

 

 

26. април  

На окружном такмичењу из 

енглеског језика Софија Маричић 8/4 са ментором Драганом Станковић освојила је 2. место. 

На окружном такмичењу из књижевности, Књижевна олипијада, Наталија Минић 8/1 са 

ментором Славицом Милановић- Милић освојила је 3. место. 

На општинском такмичењу из српског језика и језичке културе Јована Шепа и 

Наталија Минић 8/1 са ментором Славицом Милановић- Милић освојиле су 3. место. 

На окружном такмичењу из физике Сава Урошевић 6/1 – ментор Ана Бацкић, освојио је 1. 

место. 

 

На градском првенству у кошарци наши екипа у саставу: 

Илија Миладиновић, Огњен Спасић, Лука Симовић 8/2, Стефан Симоновић, Огњен Голубовић 8/4, 

Немања Мишљеновић 8/1, Сретен Тасић 7/4, Богдан Вуковић 7/2, Вук Ђорђевић, Михајло Павловић, 



Немања Цигулајкић 7/3, ментора Ивице Јанићијевић,  освојила је прво 

место.  

 

 

На 

градском такмичењу 

у баскету, наша 

екипа у саставу: 

Голубовић 

Огњен, 

Симоновић 

Стефан 8-4, 

Мишљеновић 

Немања 8-1, 

Миладиновић 

Илија 8-2, 

ментора Ивице 

Јанићијевић, 

освојила је прво 

место. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

У априлу је реализована онлајн обука за наставнике наше школе- Програм обуке за запослене у 

образовању /Дигитална учионица/дигитално компетентан наставник – увођење електронских уџбеника и 

дигиталних образовних материјала. 

 

 

 

Школа је заблистала новим сјајем украшена 

Ускршњим декорацијама. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

МАЈ 

11. мај 

Наши момци су поново показали колико добро играју кошарку. Победници су Окружног 

такмичења у кошарци и баскету. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

14. мај 

На Међуокружном такмичењу у атлетици, наши ученици 

постигли су следеће резултате:  

Василије Ивановић 4/1- 4. место, дисциплина скок у даљ. 

Елена Домазет -4/3 – 1. место, дисциплина бацање вортекса. 

 

 

 

 

 



 

16. мај 

На окружном такмичењу у шаху наши момци су били сјајни:  

Филип Тирнанић 2/3- 2. место  

Јован Тирнанић 4/1 – 2. место  

Михајло Урошевић 5/2 – 1. место 

Андрија Тирнанић 6/3 – 1. место 

Сви су се пласирали на 

републишко такмичење. 

 

 

 

 

 

17.мај 

На Окружном такмичењу из српског језика и језичке културе постигнути су следећи резултати: 

Јована Максић 8/1-друго место, наставница Славица Милановић-Милић 

Наталија Минић 8/1- друго место,  наставница Славица Милановић-Милић 

Софија Маричић 8/4- треће место,  наставница Сузана Михајловић 

Браво за наше девојке и њихове наставнице! 

 

 

21.мај 



На републичком такмичењу у атлетици које се одржало у Сремској Митровици, у дисциплини 

бацање вортрекса сјајна наша Елена Домазет освојила 

је 2. место. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23. мај 

Наши коршаркаши под вођством наставника Ивице Јанићијевића,  потврдили су да су најбољи- 1. 

место на Међуокржном такмичењу у кошарци и баскету.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Републичко такмичење (Књижевна 

олимпијада) и наша Наталија Минић 8/1 

са наставницом Славицом Милановић-

Милић освојила је 3. место. 

  

 

С ПРИРОДОМ НА ТИ 

Акција Савеза учитеља Републике 

Србије подржана је 20.05. 2021. године. 

Наши ђаци су се дружили и играли у 

оближњем парку, али су и чистили школско 

двориште. 

 

26.мај 



На окружном такмичењуиз информатике Сава Урошевић 6/1 освојио је 1. место у категорији ученика 6. 

разреда, а Михајло Урошевић 5/2 је освојио 1. место у категорији ученика 5. разреда. Браћу Урошевиће 

пропремала је наставница информатике 

Мирјана Адамовић. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26.мај 

На републичком такмичењу у баскету наша екипа – Немања Мишљеновић 8/1, Илија 

Миладиновић 8/2, Стефан Симоновић и Огњен Голубовић 8/4 са својим ментором Ивицом Јанићијевић, 

освојила је 3. место!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Мале 

олимпијске 

игре – 

међуокружно 

такмичење 

одржане су у 

Параћину 26. 

маја. Ученици 1. 

и 3. разреда са 

својим меторима 

Срђаном 

Живковићем и 

Маријом 

Милосављевић 

освојили су 2. место. 

 

 

 

 

 

 

 

30. мај  

На Републичком такмичењу из физике Сава Урошевић 6/1 је освојио 2. место, са 

ментором Аном Бацкић. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ЈУН 

13. јун На републичком 

такмичењу из информатике 

Сава Урошевић 6/1 је са 

својим ментором Мирјаном 

Адамовић осцојио 3. награду. 

 

 

 

 

 

У петак, 11. јуна 2021. године, у Регионалном центру за професионални развој запослених у 

образовању Смедерево, Друштвo за српски језик и књижевност за Подунавски округ је организовало 

мали свечани скуп поводом завршетка такмичарског циклуса.  Oсновци и средњошколци, чувари 

српског језика и књижевности, награђени су дипломама и вредним књигама, као и њихови наставници 

који су их вредно припремали за такмичења учећи их да воле књижевност и да негују српски језик, 

правопис и језичку културу. 

Честитамо још једном: 

Јовани Максић 8/1 

Наталији Минић 8/1 

Софији Маричић 8/4 

и менторима Славици Милановић -Милић  и Сузани 

Михајловић. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Наставничко веће је на седници одржаној 11. јуна донело одлуке о проглашењу Ђака генерације, 

Спортисте генерације, носиоце дипломе „Вук Караџић“ и Специјалних диплома. 

Ђак генерације школске 2020/21. је  Наталија Минић 8/1. 

 

                                                                        Спортиста генерације је Јована Шепа 8/1. 

Носиоци дипломе „Вук Караџић“: 

8/1: Наталија Минић, Јована Максић, Никола Станковић и Јована Шепа; 

8/2: Миа Јаћовић, Елена Николић, Кристиана Дел Бианко и Андреа Станковић; 

8/3: Нина Павковић и Михајло Перић; 

8/4: Лука Вукашиновић, Огњен Голубовић, Нина Додић, Алекса Михајловић и Јована Ранчић. 

Носиоци „Специјалних диплома“: 

8/1: Наталија Минић- (српски језик и књижевност), Јована Максић- (српски језик и биологија), Јована 

Шепа-(српски језик, биологија, физичко и здравствено васпитање), Никола Станковић-(српски језик), 

Кристина Петровић- (техника и технологија), Немања Мишљеновић- (физичко и здравствено 

васпитање), Андрија Ристић-(ликовна култура) и Никола Новаковић- (ликовна култура). 

8/2: Кристиана Дел Бианко- (ликовна култура, музичка култура и биологија), Миа Јаћовић- (ликовна 

култура и биологија), Војин Николић- (музичка култура и физичко и здравствено васпитање), Михајло 



Миловановић- (физичко и здравствено васпитање), Елена Николић- (српски језик и ликовна култура), 

Андреа Станковић- (ликовна култура), Страхиња Јефтић- (физичко и здравствено васпитање). 

8/3: Нина Павковић- (ликовна култура), Михајло Перић- (биологија), Анћела Јанковић- (музичка 

култура, физичко и здравствено васпитање), Анастасија Павковић-(музичка култура), Катарина 

Миркаило- (музичка култура и физичко и здравствено васпитање), Анка Савић- (музичка култура и 

физичко и здравствено васпитање). 

8/4: Лука Вукашиновић- (математика, информатика и рачунарство), Огњен Голубовић- (физичко и 

здравствено васпитање), Нина Додић- (музичка култура), Софија Маричић- (енглески језик и српски 

језик), Алекса Марковић- (информатика и рачунарство), Алекса Михајловић- (информатика и 

рачунарство), Јована Ранчић- (техника и технологија), Дуња Станковић- (ликовна култура), Софија 

Стефановић- (историја и техника и технологија). 

 

Обука наставника који ће дежурати на завршном испиту обављена је онлајн на сајту ЗУОВ-а 16. 

јуна. 

 

 

ЗАВРШНИ ИСПИТ 

Завршни испит одржао се  23, 24. и 25. јуна. Организација самог полагања била је иста као на 

пробном завршном. Завршни испит полагали су сви ученици осмог разреда, 1 ученик у специјалном 

одељењу и полазници Фоо-а. Трећег дана полагаља школу је посетила републичка инспекторка Весна 

Дасукидис, која је присуствовала отварању тестова, расподели истих и пратила даљи ток полагања. 

Резултати завршног- српски језик 13,01; математика 11,31; комбиновани 15,25. 

 

На ликовном конкурску који је организовала школа у 

Шапцу, на тему „Дај ми реч да је насликам“ наш Огњен Роган 

освојио је 4. место. 

 

 

 

 

У овој школској години 

организовано је неколико 

хунанитарних акција:  

-за нашег друга Филипа 

Ивановића сакупљено је 169,780,00 динара 

 -НУРДОР- 73,000,00 динара 

 



Прослава „Мале матуре“ 

У организацији родитеља свечана прослава Мале матуре организована је у Мотелу „На 

раскршћу“ 1. јула. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 


